

«Σπατάλη χρημάτων», η διαφήμιση των σχεδίων για την ενέργεια στη ΝΑ, λέει η αντιπολίτευση

Εξωφρενική σπατάλη χρημάτων» χαρακτηρίζει τη διαφήμιση του νέου ενεργειακού σχεδίου της κυβέρνησης της Νότιας Αυστραλίας, η αντιπολίτευση. Το κόστος της διαφημιστικής καμπάνιας που την πληρώνουν οι φορολογούμενοι φτάνει τα 2,6 εκατομμύρια δολάρια και βρίσκει αντίθετη την αντιπολίτευση.

Το σχέδιο ξεκίνησε τον Μάρτιο και υποστηρίχθηκε από την τηλεόραση, το ραδιόφωνο και την έντυπη διαφήμιση, μαζί με μια ιστοσελίδα, που εξηγεί το σχέδιο της Πολιτειακής κυβέρνησης ύψους 550 εκατ. δολαρίων και έχει στόχο τη βελτίωση της ενεργειακής αξιοπιστίας.

Δίνοντας στοιχεία στην Επιτροπή Προϋπολογισμού και Οικονομικών του Κοινοβουλίου, στελέχη του Γραφείου του Πρέμιερ και του Υπουργικού Συμβουλίου επιβεβαίωσαν ότι μέχρι στιγμής έχουν δαπανηθεί 590.000 δολάρια για να γνωρίσουν οι πολίτες λεπτομέρειες για το ενεργειακό σχέδιο.

Ο επικεφαλής οικονομικός διευθυντής Steven Woolhouse επιβεβαίωσε ότι άλλα 2 εκατομμύρια δολάρια είχαν εγγραφεί στον προϋπολογισμό για την προώθηση του σχεδίου κατά τη διάρκεια του τρέχοντος οικονομικού έτους, μια αποκάλυψη που προκάλεσε έντονη αντίδραση της αντιπολίτευσης.

Ο διευθύνων σύμβουλος του τμήματος Don Russell υπερασπίστηκε τις δαπάνες.

«Είναι πολύ σημαντικό οι επιχειρήσεις και οι καταναλωτές να γνωρίζουν τις συνέπειες του ενεργειακού σχεδίου επειδή οι πολίτες θα πάρουν αποφάσεις σχετικά με μελλοντικές επενδύσεις», ανέφερε ο κ. Ράσελ.



Αληθής γρονθοκόπησε γυναίκα μετά από καυγά στο δρόμο

Η αστυνομία ερευνά περιστατικό που καταγράφηκε από κάμερα και δείχνει έναν άνδρα που χτυπά μια γυναίκα στο πρόσωπο ενώ αυτή έχει σταματήσει έξω από το αυτοκίνητο της στην περιοχή της λίμνης Munmorah στη Νέα Νότια Ουαλία.

Το βίντεο εξετάστηκε από την αστυνομία του Tuggerah Lakes που δείχνει έναν άνθρωπο να βγαίνει από το αυτοκίνητό του, να περπατάει προς την κατεύθυνση μιας γυναίκας που βρισκόταν δίπλα στο όχημά της και να την χτυπάει με οργή στο πρόσωπο. Η αστυνομία ειδοποιήθηκε όταν το βίντεο αναρτήθηκε στο Facebook το βράδυ της Δευτέρας και «προκάλεσε μεγάλο ενδιαφέρον» από το κοινό.

Ο επικεφαλής επιθεωρητής Col Lott ανέφερε ότι η ένταση της βίας που καταγράφεται στο βίντεο είναι εντελώς απαράδεκτη. «Εάν έχετε κάποιο πρόβλημα με κάποιον που βρίσκεται σε κατάσταση οργής, κάποιος έχει κάνει κάτι λάθος, το κατάλληλο κανάλι είναι να ενημερώσετε την αστυνομία για να ασχοληθεί με το θέμα, όχι να πάρετε το νόμο στα χέρια σας. Η επίθεση οποιασδήποτε μορφής δεν είναι αποδεκτή, ειδικά επιθέσεις εναντίον γυναικών, δεν θα γίνει ανεκτή», είπε ο εκπρόσωπος της αστυνομίας και πρόσθεσε ότι το θύμα επικοινωνήσει με την αστυνομία αλλά δεν έχει ακόμη υποβάλει καταγγελία ή δήλωση. Χωρίς αυτό, είπε, η αστυνομία δεν μπορεί να κάνει κάτι περισσότερο. Η αστυνομία ενθαρρύνει επίσης τον εμπλεκόμενο άνθρωπο να προχωρήσει. Το περιστατικό συνέβη στο M1 στη διασταύρωση του Elizabeth Bay Drive το μεσημέρι της Δευτέρας. Ένας μάρτυρας που είδε την επίθεση ειδοποίησε την αστυνομία, αλλά οι εμπλεκόμενοι είχαν φύγει όταν έφτασε το περιπολικό.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

360 Abercrombie Street, Redfern

Τηλ.: - Εκκλησία: 02 9319 5425, Γραφεία: 02 9740 6022

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ

ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2017

Παρακλήσεις: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11 12 Αυγούστου 2017, από 4:30μ.μ. έως 5:30μ.μ.

Δευτέρα 14 Αυγούστου 2017 - Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου

Όρθρος και Θεία Λειτουργία από 8:00π.μ. – 11:00π.μ.

Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ., από τις 6:30μ.μ. – 9:00μ.μ. Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχελαίου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλθεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό, στον Άγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφές και λουκουμάδες.

Τρίτη 15 Αυγούστου 2017 - Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας, ιερουργούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ, από 8:00π.μ. – 11:00π.μ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής